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Rotary Club d’Enghien-Montmorency 

Compte rendu de réunion statutaire 
Année 2020-2021 

 
Date : 07 10 20 
 
Présence : 14/26  P : Présent  E : Excusé  A : Absent  
AIME	David	 E	 ALTOUNIAN	Gérard	 P	 BAUDRY	Wilfried	 E	 BAUX	Nicolas	 E	

BERTHON	Régis	 P	 BOISMARTEL	Eric	 P	 BORGES	David	 E	 BOROWCZAK	Christophe	 E	

BURETTE	Jean-Marie	 E	 CORNLLOT-C.Cédric	 P	 COSTE	Christine	 E	 DEPLAIX	Alain	 P	

DRUON	Georges	 P	 FARGE	Marc	 P	 LAGET	Jean-Frédéric	 D	 LE	ROUX	Christian	 P	
LEVI-MARTIN	Francis	 P	 LONGCHAMBON	Fr	 P	 MARTIN	Philippe-C	 E	 POITEVIN	Rémy	 E	
RATTON	Philippe	 P	 RIDE	Jean-Louis	 P	 RODRIGUES	Carlos	 P	 SUEUR	François-Jérôme	 P	

WITTENBERG	Yvan	 E	 	 	 	 	 	 	

	
	
Nous	 nous	 retrouvons	 au	 Tennis	 Club	 de	 la	 source	 à	 Deuil	 la	 Barre	 ;	 nous	
sommes	14	membres.	
	
Notre	 Président	 nous	 présente	 le	 Conférencier,	 relation	 de	Marc	 Farge,	 Lionel	
Sidot,	 Professeur	 en	 Economie-Droit	 Gestion	 au	 lycée	 Louise	Michel	 à	 Epinay-
sur-Seine.	
	
Régis	remercie	Wilfried	pour	son	organisation	du	dernier	diner	statutaire	avec	
conjoints	au	restaurant	Le	Cardinal	à	Enghien-les-Bains.	
	
Il	 nous	 donne	 des	 nouvelles	 de	 nos	 amis	 Jean-Marie	 Burette,	 Nicolas	 Baux	 et	
Yvan	Wittenberg	qui	sont	quelque	peu	rassurantes.	
	
Il	précise,	par	ailleurs,	que	l’annuaire	du	Rotary	Club	ne	sera	pas	imprimé	pour	
l’année	 2020/2021	 et	 ce	 en	 raison	 du	 faible	 nombre	 de	 commandes.	 Celui-ci	
sera	consultable	par	internet.	
	
Enfin	il	confirme	que	la	Banque	Alimentaire	à	Stains	est	annulée	tout	comme	la	
Brocante	d’Enghien	du	Lion’s	Club.	
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Rotasphère	:	
Malgré	 la	 covid	 et	 la	 fréquentation	 assez	 basse	 du	Casino,	 la	 cagnotte	 est	 à	 ce	
jour	d’environ	450	euros.	
	
	
Action	Entrepreneur	District	Rotary	:	
Eric	 Boismartel	 nous	 fait	 savoir	 que	 le	 District,	 en	 accord	 avec	 le	 futur	
Gouverneur,	a	mis	en	place	des	groupes	d’experts	(chefs	d’entreprises,	avocats,	
banquiers	etc)	pour	venir	en	aide	aux	petites	entreprises,	artisans	commerçants,	
auto-entrepreneurs	 ou	 autres,	 gratuitement	 durant	 la	 période	 problématique	
que	nous	vivons	et	au-delà.	Il	demande	aux	membres	de	notre	Club	qui	seraient	
à	même	 de	 répondre	 à	 cette	 initiative	 de	 se	 faire	 connaître,	 de	 communiquer	
avec	le	District,	les	élus	locaux,	les	associations	professionnelles	ou	autres.		
	
	
Conférence	de	Lionel	Sidot	:	
Il	est	donc	Professeur	au	Lycée	Professionnel	Louise	Michel	à	Epinay-sur-Seine.	
Il	propose	d’accompagner	des	jeunes	en	difficulté	de	ce	lycée.	Ceux-ci	sont	d’un	
niveau	social	et	familial	problématique,	ce	qui	ne	les	empêche	pas,	pour	certains	
d’être	 talentueux.	 Pour	 ce	 faire,	 aidé	 en	 cela	 par	 le	 Rotary,	 il	 suggère	 un	
partenariat	 entre	 des	 lycéens	 des	 classes	 de	 seconde	 à	 la	 terminale	 avec	 des	
entreprises	 ou	 autres.	 En	 effet,	 du	 fait	 de	 leurs	 conditions,	 ces	 jeunes	 ont	
beaucoup	 de	 difficultés	 à	 obtenir	 des	 stages	 intéressants	 et	 éducatifs.	 Lionel	
SIDOT	 est	 un	 ex	 Rotarien	 qui	 fut	 très	 impliqué	 dans	 le	 vie	 du	 Rotary,	 c’est	
pourquoi	 il	 propose	 de	 sélectionner	 une	 classe	 de	 seconde	 du	 lycée	 Louise	
Michel	 pour	 la	 création	 d’un	 club	 Rotaract	 dont	 notre	 club	 serait	 le	 parrain.	
Après	un	RV	avec	le	Proviseur	(Lundi	12/10),	Marc	Farge,	Francis	Lévi-Martin	et	
Lionel	 Sidot,	 une	 convention	pourrait	 être	 signée	 avec	 le	Rotary.	 L’idéal	 serait	
que	des	rotariens	puissent	parrainer	deux	ou	trois	lycéens.	
	
Notre	réunion	se	termine	vers	20h45.	


